

# 支持企业参与“一带一路”建设 中信银行出口信贷创新绩

“无论是疫情面前,还是在‘走出去’开拓市场的关键时刻,我们的身后总有一个强大的祖国!”日前,在中信银行成功办理出口信贷融资业务,顺利获得4500万美元资金支持,更加体会到了这句话的分量。

## 海外布局屡获支持

华友钴业主要从事新能源锂电材料和钴新材料产品的研发制造,是一家拥有从钴镍资源开发到锂电材料制造一体化产业链,致力于发展低碳环保新能源锂电材料的高新技术企业,钴产品产销量规模位居全球前列。经过十多年的发展积淀,该公司完成了总部在浙江桐乡、资源保障在境外、制造基地在中国、市场在全球的空间布局。

在“一带一路”倡议提出的背景下,浙江企业围绕区域合作,不断拓展海外市场和生产基地,取得了可喜成果;同时,“一带一路”倡议也为金融机构拓展综合金融服务提

供了机遇。在华友钴业公司“走出去”和积极参与“一带一路”建设的过程中,也一直得到了来自国内金融机构的强大支持和帮助。

## 强强联手提供高效服务

钴是新能源电池重要原料之一,全球50%-60%的可开采量集中在刚果(金)地区,因此该地成为华友资源的“主战场”之一。但由于刚果(金)是外汇管制国,金融系统极不发达,华友在当地的项目大多依靠中资金融机构支持。

中信银行作为国内较早获得外汇业务经营资格的全国性商业银行之一,凭借专业优势及海外平台,为客户提供了很多优质的跨境金融服务;而中国出口信用保险公司(简称“中信保”)是承办出口信用保险业务的政策性保险公司,承担为对外贸易和对外投资合作提供保险的服务,对推动对外经济贸易发展,促进经济增长、就业与国际收支平衡有着重要的作用。

2019年3月,华友在刚果(金)的项目有融资需求。中信银行和中信保基于良好的合作基础,共同商议、相互配合,克服重重困难,快速打通出口信贷融资方案搭建、中介机构对接、法律文本起草等流程,专业的服务方案得到了客户的认可。在推进环节,中信银行还在浙江银保监局和嘉兴分局的指导下帮助下开启“直通车”模式,总、分、支行联动,每周召开视频会议,啃掉了一个又一个“硬骨头”。

## 业务落地创多项记录

6月19日,中信银行杭州分行成功落地华友钴业刚果(金)项目出口信贷业务,为企业“走出国门”发展提供了4500万美元资金支持。

“这笔业务在中信银行杭州分行系统内创造了很多记录。”该行工作人员表示,一是多方高效合作的记录。该项目由企业、银行、中信保及境内外律所多方协同配合,业务涉及中国以及刚果(金)多地不同市场环境,在全球疫情背景下,项目从

拿到批复到协调境内外落地放款仅用时5个月,相比企业前一期项目,实现难度翻倍情况下的时间减半。二是融资额的记录。与企业前一期项目相比,该项目融资金额实现翻倍。三是低成本融资的记录。实现制造业3年期表内投放3.2亿元,银行融资成本不到2%,远低于国内市场本外币融资的报价。

该笔业务实现了中信银行在浙江省出口信贷领域的新突破,成为践行“一带一路”倡议,支持国内企业走出去的又一成功案例。接下来,中信银行将进一步统筹资源配置,以实际行动支持“一带一路”的建设和发展。

柳青



## 浦发银行杭州分行:

# 政采e贷开辟小微企业融资新途径



“政采e贷”业务是浦发银行专门为与政府签订采购合同的小微企业推出的,以政府支付采购款项作为还款来源、用于短期生产经营周转的人民币流动资金信用贷款。该产品通过企业在政府采购平台的中标通知书、依托政府采购形成的应收账款为企业提供信贷融资,拓宽了企业在浦发银行的融资方式,真正解决了小微企业订单履约的资金缺口,并通过供应链融资有效“贷”动了小微企业的发展。

柳青

近日,杭州某企业“政采e贷”50万元贷款的顺利到账,标志着浦发银行杭州分行的首笔“政采e贷”融资贷款成功落地。该笔贷款的落地,体现了企业在该行凭借自身信誉、通过政府订单就能享受优惠利率融资的便利,有效缓解了企业融资压力,得到企业方的认可和好评。



## 家装分卡满1000返100 农行助您提“钱”住新家

梦想伊始,精彩起航。分期支付的是金钱,分步实现的是梦想。农行“乐分易”分期付款业务,可以帮助市民即刻乐享美好生活。

农行“乐分易”分期付款业务额度最高30万元,适用于旅游、购物、婚庆、家装、教育等领域,专属额度不占用信用卡日常消费额度,且申请手续简便,可在线上快速办理。该业务期数较长,最长可达5年期限,按月分期偿还,让年轻零压力、梦想零距离。

6月1日—8月31日,农行携手银联倾情打造“农行家装商圈分期消费返手续费活动”,甄选家居大牌,农行专属折扣,分期特惠费率,更有农行银联家装专用信用卡消费满1000元返100元优惠,助您提“钱”住新家。

活动期间,义乌农行银联金穗乐分卡升级版(家装分期专用)信用卡持卡人可搜索进入“农业银行信用卡”微信小程序,在“乐享周六”板块

的活动界面领取活动资格券后,即可在指定城市的家装商圈商户处持银联家装卡消费,享受满1000元返100元、最高返500元的优惠。活动名额有限,先到先得。

柳青



## 守住钱袋子 护好幸福家 工行义乌分行开展 打击非法集资宣传活动

近日,工商银行义乌分行员工自拍了一段“守住钱袋子 护好幸福家”的抖肩舞小视频,上传“工商银行义乌分行”抖音号后引发了广泛的关注。该视频围绕电信诈骗、非法集资、个人信息保护的特点以及防范措施等内容展开,以生动活泼的唱跳表现形式,加深了消费者对非法金融活动的了解,旨在引导消费者树立正确的投资理财观。

所谓非法集资,是违反国家金融管理法律规定,向社会公众(包括单位和个人)吸收资金的行为,通常以“回报率高、时间短”为噱头,吸引群众上当。近年来,非法集资涉及内容越来越广,形式也愈发多样化,欺骗性和诱惑性越来越强。

为了加深群众对非法金融活动的了解,提升公众金融法律知识和风险识别能力,近期,工行义乌分行结合监管部门工作部署,以丰富多样的活动形式开展了“守护钱袋子 护好幸福家”主题活动。除了开展线上宣传以外,该行在各网点摆放宣传折页供客户翻阅,通过电视屏、跑马灯、橱窗广告等途径做好风险提示,并利用客户办理业务的等待时间,适时开展

厅堂小沙龙,通过三五分钟的时间,积极向客户阐述非法集资的概念、典型特征、危害以及预防措施。此外,工行义乌分行还组建了宣传小分队,利用周末及班后休息时间奔赴全市范围内各类市场街区和夜市,逐户宣传非法集资者惯用伎俩和防范措施。

针对行内员工,工行义乌分行不断加强警示教育,强化内部学习和培训,提高员工主动防范非法集资的意识和能力,提醒员工在思想上建立“非法集资碰不得”的高压线,引导员工自觉抵制非法集资。

非法集资是违法行为,参与者投入非法集资的资金及相关利益不受法律保护。当一些单位或个人以高额投资回报兜售高息存款、股票、债券、基金和开发项目时,市民一定要坚持“四看三思等一夜”,认真识别,谨慎投资。

柳青



中国银行为您购车提供分期服务支持,缓解购车用款压力,满足您购车和相关装饰、延保、维修、充电设备等需求,最长支持60期,还款方式灵活,申请渠道便利,现在办理还有热门车型可享分期低费率或零费率优惠。详询中国银行营业网点



## 理财有道

# 义乌农商银行本周理财产品

产品名称	丰收喜盈2020年第54期 (PR2中低风险)	产品名称	丰收富盈2020年第53期 (PR1低风险)财富专享
购买日期	2020年6月30日至2020年7月2日	购买日期	2020年7月1日至2020年7月7日
起点金额	5万元/100万元	起点金额	100万元
预期年化收益率	3.7%-3.8%	预期年化收益率	3.70%

### 本周存款产品

产品名称	起购金额	利率	期限	计息方式
定存宝	10000	3.85%	三年	利随本清

温馨提示:理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。请根据您的风险测评结果选择适合的产品。详情请咨询义乌农商银行各网点。



# 防汛减灾 你我同行

